
 ATA Nº 768 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE DO 
CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO (CED)

Ata  da  sessão  extraordinária  do  Conselho  de 
Unidade do CED, realizada no dia 05 de junho de 
2024, às nove horas, na sala 109 do Bloco “D” do 
CED.

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na sala 109 
do  Bloco  “D”  do  CED,  reuniu-se  o  Conselho  de  Unidade  do  CED,  convocado 
extraordinariamente  pela  Convocação  nº  06/CED/2024,  com  a  presença  dos  (as) 
conselheiros(as):  Alexandre  Toaldo  Bello,  Vice  Direção  do  CED;  Thiago  Jorge  Ferreira 
Santos, Chefia do MEN; Alaim de Souza Neto, Chefia do EED; Eliana Maria Dos Santos 
Bahia Jacintho, Chefia do CIN; Maria Carolina Machado Magnus, Chefia do EDC; Josiana 
Piccolli,  Direção  do  NDI;  Simone  Vieira  de  Souza,  Coordenação  da  Pedagogia  e 
representação  titular  na  Câmara  de  Graduação;  Carolina  Picchett  Nascimento, 
Subcoordenação  da  Pedagogia;  Camila  Monteiro  de  Barros,  Coordenação  de 
Biblioteconomia; Beatriz Bittencourt  Collere Hanff, Coordenação do EDC e representação 
titular  na  Câmara  de  Graduação;  Enrique  Muriel  Torrado,  Subcoordenação  do  PGCIN e 
representação suplente na Câmara de Pós-graduação; Mariana Brasil Ramos, Subcoordenação 
do PPGECT; Sandor Fernando Bringmann, Coordenação do PROFHistória; Daniel Reschke 
Pires, representação titular EBTT no CUn; Lara Rodrigues Pereira, representação titular na 
Câmara  de  Extensão;  Mariana  Holub  Slomp,  representação  discente  titular  do  curso  da 
Biblioteconomia, sob a presidência do conselheiro  Alexandre Toaldo Bello, Vice-Diretor do 
CED.  Com  o  quórum  estabelecido,  às  09h18m,  foi  aberta  a  sessão  com  pauta  única: 
1.Posicionamento do CED sobre o  processo nº  23080.024508/2024-31 (Apreciação  da 
solicitação de suspensão do calendário acadêmico de 2024). O presidente iniciou a sessão 
esclarecendo sobre a ação conjunta de diretores que resultou em pedido de vista e procedeu a 
leitura  do  documento  anexado  à  SD 25736/2024  pela  Direção  do  CED.  Em seguida  foi 
realizada  a  leitura  do  parecer  do  Professor  Edgar  inserido  no  referido  processo  nº 
23080.024508/2024-31 para conhecimento de todos, o qual foi de voto favorável a suspensão 
do calendário. Posteriormente foi colocada em votação a necessidade da leitura do parecer 
apresentado pelo CCJ após o pedido de vista supracitado, a qual foi aprovada pela maioria. 
Após a leitura de todos os documentos supracitados,  as quais se fizeram necessárias para 
melhores  esclarecimentos,  iniciaram-se  as  inscrições  para  manifestação  de  todos  os 
participantes  interessados em ter  oportunidade  de fala  e,  após amplo debate e  os devidos 
esclarecimentos  prestados  pelo  Diretor  do  CED em exercício  às  questões  levantadas,  foi 
decidido pelas seguintes orientações: 1- Retirada do CED do pedido de vista realizado em 
conjunto com outros diretores; 2- Desistência do CED em participar da reunião que haveria 
com o referido conjunto de diretores, participantes da ação coletiva do pedido de vista, antes 
da realização da sessão do CUn a ser realizada em 07/06/2024. Ambos os encaminhamentos 
foram  colocados  em  votação  e  aprovados  por  unanimidade.  Finalmente,  às  12h02m,  é 
colocado  em  votação  o  apoio  ao  parecer  do  Professor  Edgar,  o  qual  foi  aprovado  por 
unanimidade e, assim, ficou decidido que o posicionamento do CED acompanharia o voto do 
referido  parecerista,  que  é  favorável  a  suspensão  do  calendário  acadêmico.  Nada  mais 
havendo a tratar,  o presidente encerrou a sessão e,  para constar,  eu,  Luana Schieffelbein, 
Coordenadora Administrativa do CED, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada 
por mim e pelo senhor presidente. Florianópolis, 05 de junho de 2024. 
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